NOMBRE:

1) Nombra los siguientes compuestos. A la mitad de ellos debes nhombrarlos de dos formas
posibles:

HgOH Ni>C
FeSO4 BHs3
LisP20s PbO
MgO2 HAsO3
ClO; HsO*
H.Se AgHS

2) Formula los siguientes compuestos:

Perdxido de cobre(l) Dicloruro de oxigeno
Acido peryodico lon metasilicato
Metano Fosfato de calcio

Hidrogenodisulfato de

Hidréxido de cinc berilio

Hidruro de oro(lll) Acido fluorhidrico

Tris(trioxidoseleniato) de

Hipobromito de estafio(ll) dicobalto
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1) Nombra los siguientes compuestos. A la mitad de ellos debes nhombrarlos de dos formas

posibles:
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2) Formula los siguientes compuestos:

Peréxido de cobre(l) Cu202 Dicloruro de oxigeno OCl>

Acido peryédico HIO4 lon metasilicato Sio¥
Metano CHas Fosfato de calcio Cas(POa4):
Hidréxido de cinc Zn(OH)2 haregenodisuiato de Be(HS207).
Hidruro de oro(lll) AuHs Acido fluorhidrico HF
Hipobromito de estafio(ll) | Sn(BrO) gir(i;(kt)g%idoseleniato) de C02(Se03)3




	#1920EXA1º.FORMULACION(1ª Eva)1BTOB
	#1920Sol_EXA1º.FORMULACION(1ª Eva)1BTOB

